

多部门出台文件进一步推进行贿受贿一起查 我国正建立行贿人“黑名单”制度

新华社北京9月8日电 中央纪委国家监委网站8日发布消息,近日,中央纪委国家监委与中央组织部、中央统战部、中央政法委、最高人民法院、最高人民检察院联合印发了《关于进一步推进受贿行贿一起查的意见》,对进一步推进受贿行贿一起查作出部署。

意见要求,坚决查处行贿行为,重点查处多次行贿、巨额行贿以及向多人行贿,特别是党的十八大后不收敛不收手的;党员和国家工作人员行贿的;在国家重

要工作、重点工程、重大项目中的;在组织人事、执纪执法司法、生态环保、财政金融、安全生产、食品药品、帮扶救灾、养老社保、教育医疗等领域行贿的;实施重大商业贿赂的行为。

意见强调,纪检监察机关、审判机关和检察机关在履行职责过程中,既要严肃惩治行贿,还要充分保障涉案人员和企业的合法人身和财产权益,保障企业合法经营。要从严把握相关措施的适用,依法慎用限制人身权和财产

权的措施,严禁滥用留置、搜查、技术调查、限制出境、拘留、逮捕等措施,严禁超范围查封、扣押、冻结涉案人员和企业的财物。要充分研判使用办案措施的后果,将采取措施对企业合法正常生产经营的影响降到最低。

意见强调,健全完善惩治行贿行为的制度规范,推进受贿行贿一起查规范化法治化。通过发布指导性文件或者案例等方式,指导纪检监察机关、审判机关和检察机关在办理行贿案件中准确

适用法律、把握政策,做好同类案件的平衡。纪检监察机关要与人大机关、政协机关和组织人事部门、统战部门、执法机关等建立对行贿人的联合惩戒机制,提高治理行贿的综合效能。要组织开展对行贿人作出市场准入、资质资格限制等问题进行研究,探索推行行贿人“黑名单”制度。要加大查处行贿的宣传力度,通报曝光典型案例,深入开展警示教育,彰显对贿赂零容忍的坚定决心,在全社会倡导廉洁守法理念。

我国教师总数达1792.97万人

新华社北京9月8日电 记者8日从教育部新闻发布会上获悉,最新统计数据显示,我国教师总数已经达到1792.97万人,比上年增长3.52%。其中,特教教师增加6.11%,幼儿园教师增加5.44%,高校教师增加5.34%,有力支撑了教育改革发展。

今年以来,共有191万人次通过认定获得教师资格证书,较去年全年增长28.7%。

教育部教师工作司司长任友群介绍,教育部今年将继续实施中小学银龄讲学计划,面向社会招募4500名退休校长教师,到中西部18个省份和新疆生产建设兵团支教讲学。

任友群介绍,截至2020年底,中西部22个省份725个原连片特困地区县全面实施了乡村教师生活补助政策,覆盖约8万所乡村学校,受益教师129.8万人,人均月补助额375元。2020年全国有1056个非连片特困地区县也实施了乡村教师生活补助政策,地方投入资金141.8亿元。

坚决查处变相违规学科类校外培训

教育部探索纳入全国信用信息共享平台实施联合惩戒

本报综合消息 据教育部网站消息,近日,教育部办公厅发布通知,要求坚决查处变相违规开展学科类校外培训问题。

通知称,一些地方出现了学科类培训转入“地下”,换个“马甲”逃避监管等隐形变异问题,影响“双减”政策实施,造成不良影响。

通知明确,开展学科类校外培训须在培训主体、培训人员、培训时间、培训地点、培训内容、培训方式等方面同时符合国家相关规定。合规性学科类校外培训一般是指证照齐全的校外培训机

构,在登记的培训场所和规定的培训时间,由其所聘请的具有教师资格的培训人员,按照规定的培训方式,面向中小學生提供的符合培训内容要求的学科类培训服务。

通知指出,对不符合上述合规性要求,具有下列情形之一的学科类培训行为,应依法依规予以查处:

违反培训主体有关规定,证照不全的机构或个人,以咨询、文化传播、“家政服务”“住家教师”“众筹私教”等名义违规开展学科类培训。

违反培训人员有关规定,不具备教师资格的人员违规开展学科类培训,在职中小学教师违规开展有偿补课。

违反培训时间有关规定,通过“直播变录播”等方式违规开展学科类培训。

违反培训地点有关规定,组织异地培训,在居民楼、酒店、咖啡厅等场所,化整为零在登记场所之外开展“一对一”“一对多”等学科类培训。

违反培训内容有关规定,以游学、研学、夏令营、思维素养、国学素养等名义,或者在科技、体

育、文化艺术等非学科类培训中,违规开展学科类培训。

违反培训方式有关规定,线下机构通过即时通讯、网络会议、直播平台等方式违规开展线上学科类培训。

其他违反相关规定的隐形变异学科类培训。

通知要求,要将学科类培训隐形变异问题查处工作纳入网格化综合治理体系,发挥社区综合治理功能。要创新监管方式,会同相关部门,探索将违规培训的机构和个人信息,纳入全国信用信息共享平台,实施联合惩戒。

就地打工农村群众出行安全事故多发

公安部交管局部署协同破解难题

据新华社北京9月8日电 近期,黑龙江等地接连发生农村地区轻型货车、三轮车、拖拉机违法载人导致的群死群伤事故,安全风险十分突出。记者8日从公安部交管局获悉,公安部交管局部署各地公安交通管理部门联合交通运输、农业农村、应急管理等部门全面开展农村群众就地打工出行交通安全隐患排查大排摸。

近年来,农村群众就近到工厂工地、农场果园茶园、养殖场、种植大户等打工日趋常态化,就地打工遇到的出行难和出行安全问题日益凸显。

公安部交管局要求,各地要研判分析辖区农村群众就地打工出行规律特点,深入重点企业、重点农户、重点人群进行排摸。要积极推动落实交通运输部办公厅、

农业农村部办公厅《关于加强农村地区重点时段群众出行服务保障工作的通知》要求,着力解决农村群众出行供给问题。要与重点企业负责人、重点车辆所有人和驾驶人签订交通安全承诺书,严禁接送就地打工农村群众的车辆违法载人。要探索运用新修订施行的安全生产法,严格追究涉事用人单位、人员责任。要集中开展交通安全宣传教育和典型案例警示教育曝光,增强农村群众交通安全意识。

公安部交管局提示,货车、三轮车、拖拉机违法载人极易引发恶性交通事故,为了自己和他人的安全,希望广大驾驶人切勿违法载人,就地打工的农村群众切勿搭乘违法载人车辆。

鲁泰大道柳泉路至铁路桥路段 非机动车道、人行道全封闭施工公告

根据鲁泰大道-金晶大道快速路互通立交桥施工进度,鲁泰大道柳泉路至铁路桥路段非机动车道、人行道需全封闭施工,现公告如下:

1. 该项目符合城市道路建设规划要求和施工进度。
2. 封闭范围:鲁泰大道柳泉路至铁路桥路段非机动车道、人行道。
3. 封闭时间:2021年9月15日至2021年12月31日。(如该时间内因天气、管线拆除、拆迁等影响导致工程未完工,则封闭时间顺延至该工程完工之日。)
4. 交通管制:鲁泰大道柳泉路至铁路桥路段两侧的非机动车道、人行道,

机动车、非机动车、行人禁止通行。

5. 绕行提示:全封闭施工路段所有机动车、非机动车、行人均需绕行。建议绕行路线村居内部道路、兰雁大道。所有货运车辆需严格遵守限行、禁行规定进行绕行。

6. 施工期间,给沿线群众和车辆出行带来的不便深表歉意,敬请谅解和支持。

特此公告

淄博市公安局交通警察支队
淄博高新技术产业开发区大队
淄博市城市快速路网建设工作专班
2021年9月8日

中秋酒水礼品甄选!

钓鱼台公司出品 **御品** 产自茅台镇核心产区

钓鱼台御品 龙耀九州

53度酱香型白酒

济南卓发酒水为该产品的济南、滨州总经销、总代理。现诚招市区、各县团购商、分销商。
高薪诚聘:济南、滨州大区营销经理, 团购经理, 业务人员

中国酱酒标准化推行者 电话: 13075389999 18654391588

蓝金团购价 368元/瓶
红金团购价 288元/瓶

钓鱼台食品生物科技有限公司
DIAOYUTAI FOOD BIOTECHNOLOGY CO.,LTD.